



KPFHC2N-20

Hochlastfett VP 873 H1 Halal





ELKALUB VP 873 ist ein Fett für hochbelastete Wälzlager (insbes. Kegel- und Pendel-rollenlager, Kurvenrollen). Durch die hohe Tragfähigkeit und den hohen Verschleißschutz wird **ELKALUB VP 873** auch als Schmierstoff in offenen Getrieben eingesetzt. Die Schmierstellen profitieren dabei von der adhäsiven Formulierung, die zusätzlich einen hohen Korrosionsschutz und eine hohe Wasserbeständigkeit verantwortet.

Der Zusatz von Festschmierstoffen unterstützt Gleitpaarungen und stellt Notlaufeigenschaften sicher.

ELKALUB VP 873 ist für Metall-Kunststoffpaarungen geeignet. Aufgrund der Vielfältigkeit von Kunststoffmaterialien wird ein vorheriger Test auf Beständigkeit empfohlen.

Eine Sonderanwendung von **ELKALUB VP 873** ist der Einsatz als Montagepaste bei Edel-stahlverschraubungen im Lebensmittelbereich. Das Fett verhindert Kaltverschweißen.

BASISÖL Weißöl Andere

VERDICKER Polyharnstoff Festschmierstoffe

GRUNDÖLVISKOSITÄT 460 mm²/s

EINSATZTEMPERATUR -20 °C bis 140 °C

NLGI KLASSE 1 - 2

Diese Daten entsprechen unserem derzeitigen Kenntnisstand und wurden nach besten Wissen erstellt. Änderungen und/ oder Ergänzungen behalten wir uns vor.



Produkt-Beratung: +49 7454 9652 0 | Mo - Fr 09 - 16 Uhr



MASCHINENELEMENT

- Wälzlager
- Gleitlager
- offene Getriebe
- Zahnstangen
- Führungen & Kurven

BRANCHE

- Lebensmittel
- Getränke
- Pharma & Medizin
- Antriebstechnik
- Lagerhersteller

FUNKTIONALITÄT

- Montagefett
- Hochtemperaturfett
- Lebensmittel
- Gegen Tribokorrosion
- Haftschmierstoff

GEBINDE

- 250 g Tube
- 400 g Kartusche
- 1 kg Dose
- 5 kg Eimer
- 18 kg Hobbock
- 50 kg Hobbock
- 150 kg Fass

Diese Daten entsprechen unserem derzeitigen Kenntnisstand und wurden nach besten Wissen erstellt. Änderungen und/ oder Ergänzungen behalten wir uns vor.



Produkt-Beratung: +49 7454 9652 0 | Mo - Fr 09 - 16 Uhr